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Protokół Nr 22/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 12 maja 2026 roku 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obecni na posiedzeniu: 

1. Szulc Igor – przewodniczący komisji 

2. Stefański Marcin – członek komisji 

3. Szwemin Dawid – członek komisji 

4. Wronecki Tomasz - zastępca przewodniczącego komisji 

Spoza komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Filipiak Marcin – Wójt Gminy Dąbrowa Biskupia 

2. Frontczak Renata – Przewodnicząca Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

3. Kuberska Anna - Skarbnik Gminy Dąbrowa Biskupia 

4. Kryszak Magdalena - Kierownik referatu budownictwa, gospodarki przestrzennej, 

komunalnej, rolnictwa i ochrony środowiska 

5. Wiatrowska Ewelina – podinspektor 

6. Wochna Monika – starszy inspektor 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Kontrola spływu podatków za 2025 rok.  

3. Kontrola kosztów utrzymania dróg gminnych, kosztów utrzymania zimowego i kosztów 

zadań wykonanych przez pracowników referatu komunalnego.  

4. Opracowanie wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium Wójta 

Gminy Dąbrowa Biskupia. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Zakończenie. 

Ad.1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji. 

Po stwierdzeniu quorum Przewodniczący Komisji, radny Igor Szulc o godz. 08:00 otworzył 

posiedzenie komisji. Następnie powitał Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia, członków komisji oraz 

pracowników Urzędu Gminy. 

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad.2. Kontrola spływu podatków za 2025 rok. 
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Pani Ewelina Wiatrowska – przedstawiła informację na powyższy temat. Poinformowała, że 

zaległości kształtują się następująco: 

1) podatek od nieruchomości: 

− osoby prawne za 2025 rok: zaległości stanowią kwotę 19 351,88 zł, natomiast ogółem 

wraz z latami wstecz wynoszą 147 440,88 zł; 

− osoby fizyczne za 2025 rok: zaległości stanowią kwotę 81 141,80 zł, natomiast ogółem 

wraz z latami wstecz wynoszą 395 024,42 zł; 

2) podatek rolny i leśny: 

− osoby prawne za 2025 rok: zaległości stanowią kwotę 50,76 zł, natomiast ogółem wraz 

z latami wstecz wynoszą 74,91 zł; 

− osoby fizyczne za 2025 rok: zaległości stanowią kwotę 46 473,87 zł, natomiast ogółem 

wraz z latami wstecz wynoszą 102 722,95 zł; 

3) podatek od środków transportowych: zaległości za 2025 rok stanowią kwotę 99,02 zł, 

natomiast ogółem wraz z latami wstecz wynoszą 22 328,03 zł; 

4) czynsze za grunty regulowane są w 99%. 

Dodała, że łączny odpis z tytułu ulg (z tytułu zakupu gruntów, inwestycyjna) wyniósł w 2025 roku 

kwotę 204 715,09 zł.  

Materiał w załączeniu do protokołu. 

Dyskusja: 

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, co jest robione w sprawie zaległości sprzed lat? 

Pani Ewelina Kuberska – odpowiedziała, że w pierwszej kolejności jeżeli się nie przedawniło, to 

wysyła pismo do sądu o ustanowienie hipoteki, a jeśli się przedawniło to przygotowuje 

dokumentację do odpisu z ksiąg rachunkowych. 

Nie było więcej pytań do przedstawionego tematu. 

Ad.3. Kontrola kosztów utrzymania dróg gminnych, kosztów utrzymania zimowego i kosztów 

zadań wykonanych przez pracowników referatu komunalnego. 

Pani Anna Kuberska – przedstawiła przygotowany materiał na powyższy temat. Poinformowała, 

że łączne koszty utrzymania dróg gminnych w roku 2025 wyniosły kwotę 6 554 547,92 zł, w tym 

jest budowa 4 dróg gminnych, zakup równiarki oraz zakup gruzu, kruszywa z funduszu sołeckiego. 

Natomiast na obecną chwilę w roku 2026 wydano na drogi kwotę 66 889,74 zł 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Dyskusja: 

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, co oznacza przegląd dróg za kwotę 7 000 zł? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że jest obowiązek wykonania raz w roku przeglądu 

dróg. Robi to firma wyłoniona z zapytania ofertowego (najtańsza oferta).  
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Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy usługa wysięgnika przy zakładaniu lamp, dotyczy już 

usługi po wymianie oświetlenia? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że dotyczy to montażu lamp z funduszu sołeckiego. 

Dodała, że nie można było tego zrobić w okresie zimowym, dlatego teraz to było wykonane.  

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, skąd było holowanie równiarki za podaną kwotę ok. 2 000 zł? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że równiarka zepsuła się w Głojkowie i musiała zostać 

odholowana do Stanomina.  

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy stara równiarka jest już zezłomowana? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że nie, ponieważ niektóre jej części są wykorzystywane.  

Nie było więcej pytań do przedstawionego materiału. 

Ad.4. Opracowanie wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie absolutorium 

Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia. 

Komisja przeanalizowała bilans z wykonania budżetu Gminy Dąbrowa Biskupia za 2025 rok, łączny 

bilans obejmujący dane wynikające z bilansów jednostek budżetowych za 2025 rok, łączny 

rachunek zysków i strat obejmujący dane wynikające z rachunku zysków i strat jednostek 

budżetowych za 2025 rok, łączne zestawienie zmian w funduszu obejmujące dane wynikające 

z zestawień zmian w funduszu jednostek budżetowych za 2025 rok, informacji dodatkowej 

obejmującej dane wynikające z informacji dodatkowych jednostek budżetowych za 2025 rok. 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Komisja Rewizyjna zapoznała się również z Uchwałą Nr 3/S/2026 Składu Orzekającego Nr 9 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 9 kwietnia 2026 roku w sprawie wyrażenia 

opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Dąbrowa Biskupia sprawozdaniu z wykonania budżetu 

Gminy Dąbrowa Biskupia za 2025 rok. 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Komisji – zwrócił się z pytaniem, czy są jakieś uwagi, zapytania itp. do 

sprawozdania z wykonania budżetu za 2025 rok? 

Nie było uwag oraz pytań. 

Komisja opracowała opinię o wykonaniu budżetu Gminy Dąbrowa Biskupia za 2025 r. 

W związku z powyższym Przewodniczący Komisji przeprowadził głosowanie nad wnioskiem 

w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Dąbrowa Biskupia za 2025 rok. 

Wynik głosowania: 

1. Szulc Igor – za 

2. Stefański Marcin – za 

3. Szwemin Dawid – za 

4. Wronecki Tomasz – za 
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Uchwała Komisji wraz z opinią i wnioskiem stanowi załącznik do protokołu.  

Ad.5. Sprawy bieżące. 

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy coś było robione w temacie kanalizacji w Bąkowie, 

o czym mieszkaniec zgłaszał na zebraniu wiejskim? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że w dniu wczorajszym były wymieniane włazy na 

studzienkach.  

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, czy jest możliwość dostarczenie materiału, a mieszkańcy 

sami wymienią sobie rury od kanalizacji, która ciągle się zapycha i było to zgłaszane na zebraniu 

wiejskim? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że to należy sprawdzić.  

Radny Dawid Szwemin – zgłosił ciągły problem altany w Pieraniu (hałas, niszczenie mienia, picie 

alkoholu, zostawianie butelek itp.). Dodał, że mieszkańcy dzwonią na policję, jednak patrol 

przyjeżdża po 2 godzinach, jak już nikogo nie ma. Zaproponował, żeby wrócić do tematu montażu 

kamer.  

Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że należy to zgłaszać na mapie zagrożeń i policja musi to 

zweryfikować.  

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że to jest trudny temat, a kamery już tam były, jednak 

nie podobało się to wszystkim mieszkańcom.  

Radny Tomasz Wronecki – poprosił o zebranie piachu z drogi powiatowej na łuku przed Wolą 

Stanomińską. Poprosił również o interwencję w ZDP w sprawie naprawy zjazdu z drogi gminnej na 

powiatową w Brudni.  

Przewodniczący Komisji powitał przybyłą na posiedzenie komisji Przewodniczącą Rady Gminy 

Renatę Frontczak.  

Radny Dawid Szwemin – zgłosił, że w Bąkowie wjeżdżając od strony wojewódzkiej na łącznik jest 

znak „droga wewnętrzna”, natomiast od strony drogi powiatowej już tego znaku nie ma.  

Radny Igor Szulc – zadał pytanie, co z lustrem w Walentynowie? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że projekt jest i czeka na uzgodnienia z ZDW. 

Radny Tomasz Wronecki – zwrócił uwagę, że już w przeszłości miał być wyczyszczony i pogłębiony 

rów na łuku w Mleczkowie, po drugiej stronie figurki i do dnia dzisiejszego nie zostało to zrobione.   

Radny Igor Szulc – poprosił o przyspieszenie spotkania z przedstawicielem ZDP w sprawie 

przepustu w Chróstowie.  

Nie było więcej chętnych osób do zabrania głosu.  

Ad.6. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku Przewodniczący Komisji, radny Igor Szulc 

podziękował wszystkim za przybycie i zamknął posiedzenie. 
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Dąbrowa Biskupia, dnia 12 maja 2026 r., godz. 09.00. 

Protokołowała:       Prowadzący posiedzenie 

Monika Wochna      Igor Szulc 


